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Dostawcy

Dotyczy postepowania sektorowego nieograniczonego p.n. . Dostawa metalowych szaf

ubraniowych bhp na potrzeby ZWiK Sp. z o0.0. w Raciborzu

- nr sprawy: Z7ZS/D 07/16/B

Zamawiajgcy - Zaktad Wodociggow i Kanalizagi Spétka z o.0. z siedziba
w Raciborzu, przesyta wszystkim zainteresowanym stronom, odpowiedzi na postawione
pytania. :

Pytanie 1:

Czy zamek na kiddke, ktéry ma by¢ umieszczony posrodku szaf i ma byé jeden wspéiny do
2 drzwi?

Odpowiedz:

Tak, zamkniecie szafki na kiddke ma znajdowaé sie posrodku, poniewaz skrzydta drzwiowe
muszg zamykac sie do $rodka (jak tradycyjna szafa ubraniowa). Szafka musi by¢ zamykana
na jedna ktodke, ktdra to nalezy dodac¢ do kompletu.

Pytanie 2:

Czy gorna pdtka moze by¢ umieszczona na wysokosci 34 cm liczac od géry?
Odpowiedz:

Potka gorna powinna miec¢ wysokos$¢ w granicach 20-34cm.

Pytanie 3:

Czy korpus szafek moze by¢ w kolorze jasny popiel RAL7035 (Drzwi niebieskie RAL 5012)?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza ztozenie oferty w nastepujacych kolorach:

- korpus w kolorze RAL 7035;

- drzwi w kolorze RAL 5012 lub 5010.

Wszystkie oferowane szafki musza miec te same kolory korpusu i te same kolory drzwi.
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Pytanie 4:

Czy po stronie wykonawcy/dostawcy jest roztadunek szaf i wstawienie w miejsce wskazane
przez Zamawiajgcego?

Odpowiedz:

Po stronie Dostawcy jest tylko dostawa szafek do siedziby Spotki. Wytadunek lezy po stronie
Zamawiajgcego.

Pytanie 5:

W wymaganiach widnieje parametr: "Zamkniecie: ktddka posrodku zamykajaca drzwi", czy
chodzi o sam zamek na kitddke, czy tez w komplecie majg by¢ ktédki? Jesli majg byc ktodki
jakie sa wobec nich wymagania?

Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga, aby kazda szafka byta wyposazona w ktddke z korpusem i bebenkiem
mosieznym, zatrzaskowa, posiadajgca minimum 2 klucze. Patgk ktodki musi by¢ dostosowany

do zapiecia szafki i pokryty powtoka chromowo-niklowa. Rozmiar ktodki max. 40.
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